



气温31℃ 空气不大好

晚报讯 (记者 张琛)昨日的天气有些阴沉,伴随着微微的凉风,人们感受到了久违的凉爽,但空气质量状况却没有太大的好转,8个监测点中,1个为中度污染,7个为轻度污染。今天起,天气将放晴,温度也将直线上升,有望达到31℃,市民外出要注意防晒与防暑降温。

市气象部门预报:今天全市天气多云转晴,降水概率10%,南

风2—3级,最高气温31℃,最低气温15℃。21日全市天气晴到少云,南风2—3级,气温18—33℃。22日全市天气晴到少云,南风2—3级,气温18—33℃。

昨日下午4时许,省城市环境空气质量状况发布平台上数据显示,我市空气质量不容乐观,8个监测点中1个为中度污染,其余为轻度污染。其中,市中区政府最近24小时AQI指数为126,

空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂最近24小时AQI指数为149,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近24小时AQI指数为145,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府最近24小时AQI指数为136,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局最近24小时

AQI指数为129,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为125,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局最近24小时AQI指数为131,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;高新区最近24小时AQI指数为154,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5。

公益电子商务培训班开课啦

理论与操作考试成绩合格者,可免费获相关职业技能证书

晚报讯 (记者 董艳 通讯员 郭金鹏)日前,在市人力资源服务中心培训教室里,96名创业学员正在听老师讲解产品网上销售的技术要点。“淘宝网店怎么开?如何通过微信营销服务,网站怎么优化推广?这些知识对我来说,真是求之不得的致

富要领。”正在认真听课的李晓明深有体会地说,他自小身患残疾,又没有一技之长,长期处于失业状态,正是此次电子商务培训让他看到了希望。

此次培训是我市首期电子商务培训,由市人力资源服务中心主办,培训内容除

了电子商务基础知识外,还有网站优化、淘宝店经营、微信营销、电子支付与订单处理、物流配送、电子商务安全等,参训人员还与讲座专家开展了交流互动。市人力资源服务中心将在今后长期开展公益性质的电子商务培训,重点培养对象为下岗

失业人员、未就业大中专毕业生、困难就业人员和有志创业却无技能、无项目、无方向的创业人员。培训资金基本上由政府买单,学员在培训结束时,都要参加市人社部门组织的理论与操作考试,凡成绩合格者均可免费获得相关职业技能证书。



违章建筑? 拆!

5月18日,台儿庄区路政执法人员用铲车、自卸车等工程机械对该区邳庄镇公路范围内的26处违章建筑物进行了拆除,当天共清理违法设置非公路标志22处,清除乱搭乱建构筑物、建筑物26处,清除路障1600余立方、包培路肩20余公里。

(记者 岳娜 摄)

举报涉农药违法犯罪 最高可获30万元奖励

威胁、报复举报人、控告人的,将依法从严惩处

晚报讯 (记者 张琛)省公安厅、农业厅日前联合印发严厉打击非法生产、销售、使用禁用农药违法犯罪活动的公告称,我省实行实名制购买剧毒、高毒农药,群众举报涉农药违法犯罪活动最高可获30万元奖励。

根据公告规定,全面禁止生产、销售、使用的农药包括六六六、滴滴涕、毒杀芬、二溴氯丙烷、杀虫眯、

二氯乙烷、除草醚、毒鼠强等。在蔬菜(含食用菌)、果树(含瓜果)、茶叶、中草药材上禁止使用以下农药:甲拌磷、甲基异柳磷、内吸磷、克百威、涕灭威、灭线磷、硫环磷、氯唑磷。实行剧毒、高毒农药限制区域销售、使用制度。在蔬菜、瓜果、茶叶、中草药材等特色农产品生产区域和饮用水源地保护区、风景名胜、自

然保护区、野生动物集中栖息地以及当地人民政府确定的其他重要区域内,禁止销售、使用剧毒、高毒农药。农药经营者不得向未成年、不能出示有效证件、不能说明购买用途或者用药范围超出农药适用范围的人员出售剧毒、高毒农药。农药经营者违反规定在禁止区域内销售剧毒、高毒农药的,由县级以上人民政府农业主管部

门责令改正,给予警告,并处罚一万元以上三万元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

鼓励、保护广大群众积极举报涉农药违法犯罪活动,提供违法犯罪活动线索。举报内容经查证属实,依据举报情况给予奖金奖励,最高奖励为30万元。对威胁、报复举报人、控告人的,依法从严惩处。

科技型小微企业 可获更多利好

晚报讯 (记者 张琛)近日,记者从省知识产权部门获悉,省科技厅、中国银监会山东监管局、省知识产权局联合印发《山东省科技型小微企业知识产权质押融资暂行办法》,科技型小微企业将可获更多利好。省科技厅、省山东银监部门、省知识产权部门表示,鼓励各市参照本办法设立相应扶持资金,省市两级共同扶持小微企业知识产权质押融资活动。

据了解,办法指出对科技型小微企业通过知识产权质押方式获得银行贷款,按贷款年利息的50%给予贴息补助,享受贴息的贷款额度最高不超过300万元,且针对一个企业年度内贴息额度最高不超过20万元。此外对为融资而发生的知识产权评估费也给予补贴,按确认发生额的50%给予补助,且单项评估费用补助最高不超过3万元。

指定金融机构负责为以知识产权出质进行融资的科技型小微企业提供信贷支持。要按照协议规定,建立快速认定、核实、审批、放贷渠道,简化流程,缩短办理时限,一般应在30个工作日内完成审贷程序。

峰城“道德模范” 8月评出

晚报讯 (记者 焦兴田)峰城区首届“道德模范”评选活动正在紧张进行中,最终结果将于8月揭晓。

凡在峰城区学习、工作、生活的市民,不分职业、年龄、性别、民族,均可参加峰城区道德模范评选。曾荣获“最美峰城人”、“峰城好人”等荣誉称号的,可优先推荐参与本届道德模范评选活动(曾荣获历届市级及以上道德模范荣誉称号的,不再参与本届评选活动)。模范共分为四类,即社会公德类,授予“爱德之星”称号;职业道德类,授予“诚德之星”称号;家庭美德类,授予“孝德之星”称号;个人品德类,授予“仁德之星”称号,每类评选5名,共20名。

微湖别院亮相滕州

晚报讯 (记者 冯仰启 邵士营)17日,中式建筑群落滕州微山湖古镇微湖别院正式开放,吸引了不少市民的关注。

在滕州市“一心两翼”的发展战略背景下,微山湖畔一座古色古香的副中心城市——微湖别院面世了,它临近北方最大的淡水湖微山湖,坐拥国家AAAA级景区顶级生态资源。微湖别院此次发布了韩式、简欧、东南亚三种装修风格的产品,让房子不再只是一件商品,而是让其成为居住者心灵的港湾。